

18 марта 2015 года в МБОУ «СОШ №23» прошло заседание городского методического объединения учителей ОРКСЭ «Российское казачество и православные традиции». Педагогам была представлена обширная программа.



С историей школы, особенностями ученического коллектива, основными направлениями образовательной и воспитательной деятельности, осуществляемой в сотрудничестве с социальными партнёрами, познакомила директор МБОУ «СОШ №23» О.Ф.Пикур.

Заместитель директора по воспитательной работе Т.А.Ключникова представила презентацию детского патриотического объединения «Отечества верные сыны».





С казачьими традициями гостеприимства, служения Отечеству, семейного уклада, пониманием долга, чести присутствующих познакомили юные казаки, представив военно-патриотическую композицию «Служу Отечеству, казачеству и вере православной», подготовленную преподавателем ОРКСЭ Ю.В.Убоговой. Ребята продемонстрировали военную выправку, строевую подготовку, владение оружием, а также умение петь лихие казачьи песни. С наставительной речью к ребятам обратился заместитель атамана Рубцовского казачьего станичного общества А.Н.Жуков.

Радостно видеть, с каким чувством собственного достоинства ребята ощущают себя казаками. Педагоги отметили эмоциональный подъём, познавательную направленность мероприятия, слаженность коллектива общеобразовательного учреждения в военно-патриотическом и духовно-нравственном воспитании обучающихся.



Рассматривая участие в конкурсах как средство формирования положительной мотивации к изучению курса ОРКСЭ, руководитель ГМО И.В.Космынина познакомила коллег с положениями о муниципальном конкурсе «Святой Владимир – креститель Руси», о региональном конкурсе «Зёрнышки добра».

Методист Рубцовского благочиния Е.В.Бычкова представила новинки литературы в помощь учителям, реализующим модуль ОПК.

Традиционно МО прошло в доброжелательной обстановке. Учителя охотно знакомятся с опытом коллег, делятся своими наработками.

Руководитель ГМО ОРКСЭ И.В.Космынина.